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Q1: Por favor seleccione su actividad principal:

Respondido: 295    Omitido: 0

3Encuesta elaborada por CEECAM



Q1 – Cuadro

Por favor seleccione su actividad principal:

Respondido: 295    Omitido: 0

4Encuesta elaborada por CEECAM



¿Cuál es su perspectiva económica, de su actividad empresarial, para el 

año 2016 con respecto al año 2015?

Respondido: 253    Omitido: 0

En la encuesta realizada en enero del año 2016, las expectativas 
empresariales eran muy positivas…



Q2: Sus ventas para el año 2016, con respecto al año 2015, serán:

Respondido: 293    Omitido: 2

6Encuesta elaborada por CEECAM

La realidad hoy…. Es que el 41% de los encuestados señalan que sus 
ventas fueron menores en el año 2016, con respecto al año 2015.



Q2 - Cuadro:

Sus ventas para el año 2016, con respecto al año 2015, serán:

Respondido: 293    Omitido: 2

7Encuesta elaborada por CEECAM



Q3: Sus perspectivas para el año 2017, con respecto al año 2016, 

indican que sus ventas/ingresos serán:

Respondido: 293    Omitido: 2

8Encuesta elaborada por CEECAM



Q3 – Cuadro

Sus perspectivas para el año 2017, con respecto al año 2016, indican

que sus ventas/ingresos serán:

Respondido: 293    Omitido: 2

9Encuesta elaborada por CEECAM



10

22.6

14.4

10.8

7.1

4.2 4.2 4.1 3.7 3.6
3.0 2.9 2.7 2.5 2.5 2.3 1.9 1.6 1.5 1.5 1.4 0.5 0.5 0.4

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

Temas de Mayor Relevancia 
para los Empresarios


